LuftipJwd N 7
GplwG pwnuph wjwqubnl
2009 pywywGh nkywmbtiptiph 23-h
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LA UL 2010 EdUUULPh A3NRGD JUMLOULUL BU. HNLAUBRL UUUGLRS LUSHUSNrULELE CUS
£~3NFRGSUSPL GULUGLh GNPOUNULHUTL BY SLSEUUG-hSULUL AUUUHULGUUL 6LEIU LD URQUPL3UY
Jqurouyly crauvh tuund,

(hwqup gpudGpny)
% = o BmotnwjhG dSwjuubph qnpownwywl nuuulwpqim % wn pynd”
= | | 2 pwdhGGtiph, fjudpbinh L nwutph, hGsutu Gul pymetnwyhG o
= =1 3
? cBL 5| & | owluutiph mGnbuwghnulwG nuuwlwngiwG hnnjwdGkph 2 ClnwitGp | qupswywi $nlnwgha
@ wiywbGnuiGtpp =) pymgh nymgoh
~
1 2 3 4 5 6 7 8 9
LLYIHIUGLL BU UG 1,436,584.7 1,373,784.7 62,800.0
LU ULNAM ALNRBED LULLUBRL
2100( 01 ] O 0 SUNUBNFE3NKLLEL 307,870.0 299,270.0 8,600.0
wyn pynud”
OpbGunhp L gnpownhp swupdhG6Lp, whnwlpu i Junwywpnid,
2110f 01 | 1 0 |phlwluwlpug L hwpluwpymetiuw hl hwmupbpnipym GGhp, 298,870.6 290,270.6 8,600.0
wmnwphl hwpwpbpopimGGhn
nphg”
21111 01 | 1 1 |OptiGunhp L gnpownhp wpdhGabp,whnmwywl junwyupnd 298,870.6 290,270.6 8,600.0
wn pynud’
1. Gupunjupdwl JwpdGh ywhwwlnd 296,870.6 290,270.6 6,600.0
-UpuwwnnnGhph w luwmwywpdtip b hwgtjuydwplip 4111 176,605.0 176,605.0 -
- MuwpglwwnpnuiGbp, gpudwlwl fupwfuntunuiGtp L hwwnny 4112 17,6605 17,660.5 )
Jawpltip
-Unghwjuywl wywhnynipju yGwpGtp 4131 38,853.1 38,853.1 -
-EGtpqtinnhy ownwympymGGtn 4212 13,924.0 13,924.0 -
-UndniGw) dwnwjnipyniGhtp 4213 368.0 368.0 -
-GQuuh dwnwynipyniGGtp 4214 7,680.0 7,680.0 -
-Qnyyph L vwppuwynpniiGtph yupdwluwnipm b 4216 720.0 720.0 -
-UpnwuwhiwGyub qnponinuiGtph qony dwhuubin 4222 10,000.0 10,000.0 -
-Jwpswlwl swnwnpniGGtn 4231 300.0 300.0 -
-Uuwnwluqih swuGwghnwlul qupqugdw i 4233 200.0 200.0 )
ownwnipniGGtp
-Stnuyuunyuywl SwnwjnipjniGatp 4234 1,000.0 1,000.0 -
-“uhpjujugnigswlwl dwluubp 4237 3,000.0 3,000.0 -
-UwuGwghnwlwl dwnwjmpyntGGtp 4241 300.0 300.0
-UtiptiGuGtph L vwppwynpnuiGtiph pGpughy Gnpngnid L 4252 3,000.0 3,000.0 )
wwhuw Gnd
-QGnuutiGyuywyhG Gyniptip L hwgniun 4261 4,600.0 4,600.0 -
-SpwGuynpumwjhG Gyniptp 4264 9,000.0 9,000.0 -
-UtiigunujhG L hwGpwjhG uGGnh Gynipbp 4267 1,000.0 1,000.0 -
-Mupwwnhp yGwpGtip 4823 60.0 60.0 -
-Uj1 dwuutip 4861 2,000.0 2,000.0 -
- Jwpswlwl vwppuynpnuiGtp 5122 6,600.0 - 6,600.0
2. Jwpswljw@ opjbywnGhph hhdGwGnpngnid 2,000.0 - 2,000.0
- Lwluiwgdwhtnwgnuuywl dSwfuubp 5134 2,000.0 - 2,000.0
21301 01 [ 3 0 |PGnhubmp plnyph ownwjmpymGGhp 4,999.4 4,999.4 -
nphg’
2133] 01 | 3 1 Upuwwnwuqih /qunptpp/ qony plnhwlnip pnygph 4,099.4 4,999.4 )
ownw jnipjmGGtp
1. Lunuwpwghwlug jugnipjwl wipnbph qnulgdwl
ownwmp i om GEmpnul Juquuwlbpumny 4,999.4 4,999.4 -
winhpwljwé jhugnpnipini GG,




z | o Rjmetnuwjhl dwjuutiph gnpownwlwl nuuwlwngiwt Z wyn puntd-
=| &) 8 rwdhGGtph, fjudpbnh L nuubph, hGsutu Gul pymetmwyhG o
) =1 3 ’ ’
? F E ¢ | owjuubph wlGmbuwghnmwywl nuuwyupgiwl hnnpjwaGhpnh é- Clnuitin Jupswlywé bnlinwjhG
% | < g pymgh pymgh
wijwGniiGtpp g
1 2 3 4 5 6 7 8 9
-UpuwwmnnnGnh wuwmwywndtin b hwybpuywpltn 4111 3,161.2 3,161.2 -
-Unghwjuwl wywhnynipjul yGwpGtp 4131 750.0 750.0 -
-EGtpgtinhy dwnwynipymGGtp 4212 815.7 815.7 -
-UndniGw) dwnwjnipniGGtp 4213 200.0 200.0 -
-Quuh dwnwjnipyntGhtnp 4214 72.5 72.5 -
2160] 01| 6 0 Laghwlnp plnijph hwlpwihG ownmuynpymGGhp (wjy 4,000.0 4,000.0 )
nuubphl syjunnywbng)
nphg”
2161] 01 | 6 1 CanhwGmp pGnyph hwpwyhl SwnwynpynGGtp (w)) puubtphl 4,000.0 4,000.0 )
swwwnlwinn)
wyn pynud’
1. dhdmulbp, hw unidllip, punwpulh npnymyulbpnh L
Gbph pbd JhpwpGGhs L ydnwpb Gl 2,000.0 2,000.0 -
GhpluwugGhihu vwhdwGywéd YownpnidGh
-Mupumunhp yGwpGtip 4823 2,000.0 2,000.0 -
2. @mph Ghunndwdp hpunjm GpGh; wlgywl L
nkbnblundnipjwl npwdugniul hbn Juywd Jdwpnnith 2,000.0 2,000.0 i
-UwuGwghnwlwl dwnwjmpymGGtp 4241 1,000.0 1,000.0 -
-Mupwuwnhp yGwpGtip 4823 1,000.0 1,000.0 -
2200) 02 | ©O 0 NUCSNULNME3NFL 1,000.0 1,000.0 -
wyn pynud”
22501 02 [ 5 0 |Nuwpwmupubmpinil (wj nuubph suyunnlubng) 1,000.0 1,000.0 -
nphg
22511 02 | 5 1 [MwynwuwlnipynG (wy] puubphG suwnlwinn) 1,000.0 1,000.0 -
wyr pynid”
1. Qnpuynsh Juquwbpydwln wowlgnipini G 1,000.0 1,000.0 -
-Qnyyph L vwppuwynpnidGbph yupdwluwnipjmb 4216 1,000.0 1,000.0 -
2400) 04 | O 0 SLSEUULUL KUrURGLNRME-3NFLLED 80,600.0 65,600.0 15,000.0
wyn pynud”
2a20| 04 | 2 0 QmnuwuGunbunipyml, whnwnuwhl nmGnbumpni i, 600.0 600.0 )
dylnpumpim G L npunppmpjmG
nphg'
24211 04 | 2 1 |9 nmuuulnbunipniG 600.0 600.0 -
wjn pynui”
1. @ myunnGunbuwlw i hnubhGEph ywujwumniy 600.0 600.0 -
-Uwulwghnwlwb dwnwjnipyniGatp 4241 600.0 600.0 -
2450[ 04 | 5 0 |Spwluynpn 65,000.0 65,000.0 -
nphg’
24511 04 [ 5 1 |GwlGwwwnphwjhG mpuwGuynpm 65,000.0 65,000.0 -
wyn pynud’
1. Uupwpn-plannlijw owolh Jepubnpngnid L wywhuyjwGnig 65,000.0 65,000.0 -
-Chlptiph L unnygGtph pGpwghy Gnpngniud L ywhww Gnid 4251 65,000.0 65,000.0 -
2455|1 04 | 5 5 [fonnnyuyuwywpujhG b w)p mpwGuynpun 15,000.0 - 15,000.0
wyn pynud”
1. dbpbpulGEph hhdGwlnpngny 15,000.0 - 15,000.0
- Uy ubptGwltp b vwppwynpnuiGtip 5129 15,000.0 - 15,000.0
2500( 05| O 0 CLUYU UP2UIUS,h MUCSNULNAM3NFL 291,145.4 291,145.4 -
wyn pynud’
25101 05 | 1 0 |UnpwhwGmd 189,645.4 189,645.4 -
nphg
25111 05 1 1 |Unpwhwiny 189,645.4 189,645.4 -

wyn pynud’




z | o Rjmetnuwjhl dwjuutiph gnpownwlwl nuuwlwngiwt Z wyn puntd-
=| &) 8 rwdhGGtph, fjudpbnh L nuubph, hGsutu Gul pymetmwyhG o
) =1 3 ’ ’
? 3 E ¢ | owjuubph wlGmbuwghnmwywl nuuwyupgiwl hnnpjwaGhpnh é- Clnuitin Jupswlywé bnlinwjhG
% | & g pymok pymigh
wijwGniiGtpp g
1 2 3 4 5 6 7 8 9
1. Uwhmwpuwlwl swppmy 189,645.4 189,645.4 -
-UniniGw) dwnwjnipyniGGatp 4213 149,960.0 149,960.0 -
-Guuwhwwy ngpudw) Gnphltp yhmwyuw 6 L hwdwjGpwjhG )
wnlnpwihl jugqiwybpuynipniGGaphG 4656 39,6854 39,6854
2560| 05 | 6 | o |CRowWlw Uhguuph uwzuulnipymil (wj puubphl 101,500.0 101,500.0 -
Jyuunlyumlnng)
nphg”
os61| 05 | 6 | 1 |Cnewhw uhowuynh wuwwuwlnipymG (w nwatiph 101,500.0 101,500.0 .
swwwnlwinng)
wyn pynud”
1. GQulws mupuoplbph upuhwwGnig 101,500.0 101,500.0 -
-UndniGw) dwnwjnipyniGhtp 4213 101,500.0 101,500.0 -
ALULHUNLrTLUSRL ChLULULNMESORL B UNUNKFLUL
2600 06 | O 0 SUNUSNRE30EL 53,500.0 50,500.0 3,000.0
wyn} pynud’
RluwluwpwGuyhl phGwpupmpyul L Gndm Guy
2660| 06 | 6 0 ownunipm Gty (wy) puukphG swunniwtnn) 53,500.0 50,500.0 3,000.0
nphg
2661l 06 | 6 1 PGwluwpwluwyhb 2hGwpwpnipjul b YnintGw) ownwjnipjnGGtp 53,500.0 50,500.0 3,000.0
(w)) puutnh( swwinlw(nn)
wyn pynud’
.
1. PuqiuwpGulumud pbGpknh hwpp wnwGhpGhph 225000 225000 }
Ybpwlnpngnid
-Qwwnnty GywmwywyhG wy Gynipbip 4269 22,500.0 22,500.0 -
2. PuquupGuliumul pLGphph pbp inuGhpGhph JepwGnpngnid 21,000.0 21,000.0 -
-Qwunnty GuyuwwmwlwjhG wyy Gniptp 4269 21,000.0 21,000.0 -
5. Jpwpwihl upunnyquipGhph Gnpngnid 3,000.0 - 3,000.0
- Clliptiph L phGmpyniGGtph uuwhwwy Yepwlnpngnid 5113 3,000.0 - 3,000.0
.
6. PuquuipGulpumul pklpbph pupblupeuwi wj; 7.000.0 7.000.0 }
upfuunnwGpGhn
- UnipuhnhwGbp ny yhwnww6 (ny hwdw)GpwjhG) ng )
Pplwbuwlul yuqiwybpympmGGephG 4521 7,000.0 7,000.0
2800 08 | O 0 LULVahUS, UCTUUNR3E G4 ULNL 98,400.0 62,200.0 36,200.0
wyn pynud”
28101 08 | 1 0 |<Swlqunp L uynmnp ownwympimGGhp 41,200.0 5,000.0 36,200.0
nphg
28111 08 | 1 1 |Qwlquunp L uynpnh SwnwympniGGtp 41,200.0 5,000.0 36,200.0
wyr pynid”
1. UynpuiwghG dhongunnidGlph Juquwbpuynid 5,000.0 5,000.0 -
-Cnhwlnip pGnyph w)p ownwympjniGGtp 4239 5,000.0 5,000.0 -
2. QpnuwijghGhph L fuwnwhpwuwpwlGaph juwonignmdg 36,200.0 - 36,200.0
- Clliptiph L phGmpjniGGtph Junmgnud 5112 36,200.0 - 36,200.0
2820] 08 | 2 0 |Upwlnipuwjhl ownwjmpymGGhp 57,200.0 57,200.0 -
nphg’
2821 08 | 2 1 [QpunupuiGtp 29,500.0 29,500.0 -
wyn pynud”
1. Qpunupuluhl ownuwimpimGGhp 29,500.0 29,500.0 -
-UnipuhnhwGbp ng-phwbuuyub yhmwub (hwdw)ipwjhG) 4511 29,500.0 29,500.0 )
JuquiwltpynipniGGaphG
2824| 08 | 2 4 Uy Spwynipwyhl YuqiwybpympyniGGtp,nphg” 20,000.0 20,000.0 -
wyn} pynud’
1. Uywympwipl dhonguwpmdGhph hpwluGugnig 20,000.0 20,000.0 -
-CGnhwnip pnyph wj SwnwympyniGGtp 4239 20,000.0 20,000.0 -
2825 08 | 2 5 |Upybun 7,700.0 7,700.0 -
wyn pynud’
1. Gpudymupybuwh b ywpwmbumh hwdbpglap 7,700.0 7,700.0 -




z | o Rjmetnuwjhl dwjuutiph gnpownwlwl nuuwlwngiwt Z wyn puntd-
=| 8| 2 pwdhGGtph, fudplph L nuutph, hGswbu Gul pynigtwnmwhG o
) =1 3 ’ ’
? 2| 5| ¢ | owhubtph minbuwghnulymt nuuwlwpqiwt honywoGknh 2 ClnuitGp | qupswlwl $nlnwhG
% | < pymgh pymgh
wjweniGhnp g
1 2 3 4 5 6 7 8 9
-UnipupnhwGbp ng-phwbuwyul yhmwwb (hwdw)ipwjhG) 4511 7.700.0 7.700.0 )
JuqiwybtpynpnGGtphG
2900|109 [ ©O 0 YLENrE-3NFL 552,000.0 552,000.0 -
wyn pynud’
29101 09 | 1 0 |bwjuwnuypngulwé L muwppulpuG pGnhwnp YppmpniG 432,000.0 432,000.0 -
nphg”
29111 09 | 1 1 |vwhwnuypngulyw Yppnipjnil 432,000.0 432,000.0 -
wyn pynud”
1. vwlwngupnguljwG niunigniy 432,000.0 432,000.0 -
-UnipupnhwGhp ng-phGwGuuul whmwlwb (hwdw)jGpwjhG) 4511 432,000.0 432,000.0
JuquwybtpynipniGGaphG
29501 09 [ 5 0 |Lum dwhywpnulGbph spuwuwlpupqynn YppmpniG 120,000.0 120,000.0 -
nphg”
2951 09 | 5 1 |Upnuwnupngulwi nuumhwpwynipyntl 120,000.0 120,000.0 -
wyn pynud’
1. Umnwnupngulwl guumhwpuwinip G 120,000.0 120,000.0 -
-UnipupnhwGbp ng-phGwGuuut whmwlwb (hwdw)jlGpwjhG) 4511 120,000.0 120,000.0 )
JuquwlytpwynipnGGaphG
3000] 10 | O 0 UunshuLuUYUL NMUCSNULNAME3NMY 52,069.3 52,069.3 -
wyn pynud’
s070| 10| 7 0 Unghwjwlu i hwwml wpnmnlGmpimG6Lp (wy) quubphl 32,060.0 32,060.0 )
swunnywng)
nphg”
3071| 10 7 1 Unghwjuwlw6 hwwnntl wpnnGnipyniGGbp (w) nuubphG 32,060.0 32,060.0 )
Jywnlwling)
wyn} pynud’
2. Lwpuqunn smGbgnn wldwlg L unghwiuwybu wGwupuhn
plunuGhpGaph hudwp hmgwpuynpmp il uqiwbpynig 5.000.0 5.000.0 )
-CGnhwnip pGniyph wy) OwnwympyniGatp 4239 5,000.0 5,000.0 -
3. Unghwjwybu wlwwywhny nGunwlhpGbphl mnGwiul
3. Unghwpwybu wiwujwhm] pGunwGhpGephG mnGuwlwl 8,000.0 8,000.0 )
opbphl wowlgnipim G
-Qwwnnty GyuwmwywyhG wy Gynipbip 4269 3,000.0 3,000.0
-Uj1 GyuwuwnGhp pynigtihg 4729 5,000.0 5,000.0
4. Unghwpuwbu wwwwhn wldwlg wowlignipin G 16,000.0 16,000.0 -
-EGhpgtinhy dwnwjnipymGGtp 4212 1,000.0 1,000.0
-Qnyph L uwppwynpnuiGlph Jupdwwimpjni @ 4216 5,000.0 5,000.0
-Uj1 GywuwnGhp pynigtihg 4729 10,000.0 10,000.0
5. {wuwpuwluul juqiuwlbpuynmpimG6tphG wowlgnipm G 3,060.0 3,060.0 -
-LyhpwwympjniGGtp wy) Qwhnyp shtnwwlnnn
e 4819 3,060.0 3,060.0
3090| 10 [ 9 0 |Unghwpwiwt wwymwywlnipynl (wy; nwubphl syunnlpulnng) 20,009.3 20,009.3 -
nphg”
3091) 10 [ 9 1 (Unghwjuwl wupwnwwlnipjnil (wj) nuubphl syuwmnfuinng) 20,009.3 20,009.3 -
wyn pynud”
1. Unghwjwlwl oglnipjwC dwnwinipimGGaph
omGEmpnul ququwlbpuymy (wwuppwlud 20,009.3 20,009.3 -
1hwgnpmpmGG6hnp)
-UpuwwnnnGtph wpuwwmwywpdtip b hwytjuwydwpltp 4111 15,779.9 15,779.9 -
-Unghwjuyul wwywhnynipjub yawnbtip 4131 3,184.5 3,184.5 -
-EGhpgtinhy dwnwynipymGGtp 4212 542.2 542.2 -
-UniniGw) dwnwjnipjniGatp 4213 10.0 10.0 -
-bQuuyh dwnwynipmGGtp 4214 162.1 162.1 -
-QnuutiGyuywyhG Gympbp L hwgniun 4261 330.6 330.6 -




